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Департаменти (управління) освіти і
науки обласних, Київської міської
державних адміністрацій
Керівникам Навчально-методичних
(науково-методичних) центрів 
(кабінетів) професійно-технічної освіти
Державна установа «Науково-
методичний центр вищої та фахової 
передвищої освіти»

Про проведення заходів 
до Дня безпечного інтернету
у закладах освіти та надання 
узагальненої інформації

Шановні колеги!

Директорат професійної освіти Міністерства освіти і науки України 
інформує, що Міністерство цифрової трансформації України у межах реалізації 
Національної стратегії захисту прав дитини у сфері юстиції на період до 2028 
року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 липня 2025 
року № 708-р, (далі – Національна стратегія), та на виконання пункту 45 
операційного плану заходів з реалізації у 2025-2028 роках Національної стратегії, 
затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 липня 2025 
року № 708-р, проводить низку заходів, присвячених Дню безпечного інтернету.

Метою зазначених заходів є підвищення рівня обізнаності дітей і підлітків 
щодо ризиків у цифровому середовищі, формування навичок безпечного 
користування Інтернетом та відповідальної взаємодії з інформаційно-
комунікаційним середовищем.

День безпечного інтернету (Safer Internet Day) – щорічна глобальна 
ініціатива, започаткована в Європейському Союзі, що спрямована на привернення 
уваги суспільства, зокрема дітей і молоді, до питань безпеки в онлайн-просторі.
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Для інформаційної та методичної підтримки Міністерство цифрової 
трансформації України рекомендує використовувати матеріали та освітні ресурси 
Єдиного державного вебпорталу цифрової освіти «Дія.Освіта» (доступні за 
посиланням: https://osvita.diia.gov.ua/safer-internet) та інформаційні 
промоматеріали (доступні за посиланням: https://diia.link/r/p4086).

Надані матеріали можуть бути використані для: 
розміщення на офіційних вебсайтах та сторінках у соціальних мережах; 
інформування дітей, підлітків, батьків і педагогічних працівників; 
інформаційного супроводу інформаційно-просвітницьких заходів у межах 

Дня безпечного інтернету.
З огляду на викладене просимо поінформувати заклади професійної та 

фахової передвищої освіти та сприяти їх долученню до проведення заходів у 
межах Дня безпечного інтернету, що триватимуть з 10 по 27 лютого 2026 року, 
зокрема шляхом забезпечення інформаційної підтримки учасників освітнього 
процесу та поширення на офіційних вебсайтах і сторінках у соціальних мережах 
матеріалів з питань безпечної поведінки в Інтернеті.

Окрім зазначеного, за можливості, просимо розглянути участь у проведенні 
Дня безпечного інтернету шляхом: 

проведення або підтримки інформаційно-просвітницьких заходів (лекцій, 
тренінгів, круглих столів, онлайн-активностей) для учасників освітнього процесу; 

залучення підвідомчих закладів, установ та організацій до участі у 
тематичних заходах у межах Дня безпечного інтернету.

За результатами проведеної інформаційно-просвітницької кампанії та з 
метою подальшого подання узагальненої інформації до Міністерства цифрової 
трансформації України просимо до 03 березня 2026 року надати інформацію про 
проведені заходи шляхом заповнення таблиць, що додаються (додаток 1 та 
додаток 2).

Інформацію просимо надіслати в електронному вигляді та у форматі MS 
Word, не змінюючи формат таблиць, на електронну адресу: prof@mon.gov.ua.

Додаток: на 2 арк.

З повагою

Генеральний директор
директорату професійної освіти    Ірина ШУМІК
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